



## II. MOLNÁR GYÖRGY SPORTNAP

2008. szeptember 13-án Biharkeresztes Város Önkormányzata, a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, a Városi Művelődési Ház és Könyvtár és a Bihariak Biharért Közhasznú Egyesület szervezésében került sor a II. Molnár György Sportnap megrendezésére.



A reggel zenés ébresztővel indult, melyet a Derecskei Ifjúsági Fúvószenekar szolgáltatott, majd az Emlékfutás és –gyaloglás vette kezdetét, melyre igen szép számmal neveztek be. Ezt az ünnepi alkalmat választotta Tájok Gyula bácsi arra, hogy emléktáblát avasson testvére nagyszerű teljesítményének emlékére, hisz Tályak Miklós volt az első magyar, aki az Északi-sarkon ejtőernyős ugrást hajtott végre nemzeti színű ernyővel. Az emléktábla felavatását követően a csapatok és az érdeklődők –az Európa bajnokságra készülő Piruett Tánc Stúdió balettosainak vezetésével- átvonultak a gimnázium pályájára, ahol hivatalosan is megnyitotta a rendezvényt Barabás Ferenc polgármester úr. Ezután vette kezdetét a kézilabdameccsek sorozata, 3 női (Cszozgó Öreg Csajok, Helyi Puhányok, BIG Cats) és 3 férfi csapat (Berettyóújfalui Öreg fiúk, Víg-Vári Vitézek, Drink Team) játszott egymással.



A mérkőzések között bemutatók színesítették a programot: a Piruett Tánc Stúdió két tagja Balogh Vera és Vajas Dorka mutatta be az Első Tus című táncukat, majd az ártánci aerobikcsoport Szabó Zoltánné Nóri

vezetésével fit-ball bemutatót tartott. Mindkét bemutató nagy tetszést aratott. A sportnapnak emellett több kísérőrendezvénye is volt: a Tesz Vesz Játsszóház a gyerekeket várta, ahol sok-sok érdekes ügyességi játékot próbálhattak ki az érdeklődők. A Vöröskereszt és a helyi Védőnői Szolgálat munkatársai vérnyomást, vércukor szintet, testtömeget-indexet, testzsírt mértek, egészségügyi kiadványokat, szórólapokat osztottak. A vállalkozó kedvűek kosárlabdáztak, fociztak, pingpongoztak is. A mérkőzések végeztével oklevelek átadására került sor, melyet Molnár Györgyné, Dr. Molnár Miklós és Molnár Ferenc adott át minden résztvevő számára. A Sportnapot egy kellemes hangulatú beszélgetés zárta a művelődési házban. Rendezvényünket az Önkormányzati Minisztérium, a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása és Dr. Molnár Miklós támogatta.



Végezetül a szervezők nevében köszönetet mondok mindazoknak, akik az előkészítésben, lebonyolításban részt vettek, mindazoknak, akik süteményt sütöttek, akik kézilabdáztak, akik eljöttek, hogy együtt töltsük ezt a napot, melynek nem titkolt célja az, hogy felhívja a figyelmet a sportolásra és az egészséges életmód kialakítására.

Támogatóink voltak: László Attila, Kiss Lajos, Dézsi Sándor, Molnár József, Erdei Sándor, Magyar Posta Zrt. Biharkeresztes Postafiók, Pető Csaba, Nagy Zsigmond, Kántor Beáta, Boros Béláné, Csengeri Zsuzsanna, Dani Béláné, Bíró Lajos, Kiss Gyuláné, Szabó András, Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Rizán Bernadett, Piruett Tánc Stúdió – Simonyi Kitty, balerinák: Vajas Dorka, Balogh Vera, Bodnár Anett, Bodnár Babett, Sipos Sarolta, Szatmári Csenge, Fit –ball csoport, Szabó Zoltánné, Nagy Erika, Polgárórság, Magyar Vöröskereszt Berettyóújfalui Önkéntesei, Városgazdálkodási és Szolgáltató KHT

*Dani Béla Péter*